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- nawierzchnia zjazdów z kruszywa

- nawierzchnia jezdni, bitumiczna

-granica opracowania / l.r. istniejący pas drogowy

Legenda:

- działki do realizacji inwestycji, stanowiące pas drogowy

P1 - przekroje poprzeczne, zgodnie z rys. 5

I - przekroje konstrukcyjne zgodnie z rys. 4I

- krawędź pobocza

- krawędź jezdni

- oś projektowanej drogi

- krawędź zjazdów

- dowiązanie do stanu istniejąceg, naw. bitumiczna

- rów przydrożny prawy

- odtwarzane przepusty

 - projektowana           

bariera U-14a

Układ arkuszy:

Rys. 2.3

Rys. 2.2

Rys. 2.1

Inwestycja: Przebudowa drogi wojewódzkiej 
nr 420 na odcinku Pilszcz 

- granica państwa

Inwestor: Zarząd Województwa Opolskiego

Zarząd Dróg Wojewózkich w Opolu

ul. Oleska 127, 45-231 Opole

Jednostka
projektowa:

INŻYNIERIA DROGOWA

AK-BUD KONRAD GALANT
42-224 CZĘSTOCHOWA, ULICA CZECHA 6 / 20
TEL.: 506-724-134,  506 807 920

@: joanna.galant@akbud-projekt.pl

Projektował
branża drogowa:

Sprawdził:
branża drogowa:

mgr inż. Konrad Galant uprawnienia nr:

SLK/7892/PBD/18

SLK/3329/OWOD/10

Podpis:

Tytuł rysunku: PLAN SYTUACYJNY

Nr rysunku:
2.2

Skala:
1:500

Data:
06.2023r.

mgr inż. Joanna Galant uprawnienia nr:

SLK/6241/PBD/15

Podpis:

Faza projektu:
PROJEKT WYKONAWCZY

Adres
inwestycji:

woj. opolskie, powiat głubczycki, gmina Kietrz, DW 420


